

市委召开常委会议

传达姜异康书记在听取十届省委第十四轮巡视工作情况汇报后的讲话精神

本报3月12日讯(记者 张琪) 3月11日,市委召开常委会议,传达姜异康书记在听取十届省委第十四轮巡视工作情况汇报后的讲话精神。市委书记孟凡利主持会议并讲话。

会议指出,姜异康书记的重要讲话,直面问题、切中要害,为我们抓好巡视整改工作、推进全面从严治党指明了方

向、提供了遵循。省委巡视组对烟台开展“回头看”,是对烟台市全面从严治党再次“把脉问诊”和“政治体检”。全市各级要认真学习贯彻姜异康书记重要讲话精神,深刻认识省委开展巡视“回头看”的重大意义,坚决贯彻省委关于巡视工作的部署要求,以这次巡视“回头看”为契机,全力推动烟台全面

从严治党向纵深发展。

会议要求,全市各级领导干部特别是市委常委、市级领导干部,要增强政治自觉、强化政治担当、提高政治站位,把支持配合巡视组开展工作,作为严守政治纪律和政治规矩、增强“四个意识”的重要标尺,作为党要管党、从严治党的责任担当,自觉服从巡视工作安排,

严格执行各项纪律规定,确保巡视工作顺利开展。要实事求是反映情况,对存在的问题不避重就轻、敷衍塞责,不遮遮掩掩、讳疾忌医。

会议强调,要对照姜异康书记讲话中指出的问题、对照上轮省委巡视反馈的问题、对照这次巡视“回头看”新发现的问题,认真梳理、深

刻反思,逐项分解任务,制定措施,切实抓好整改。要以这次巡视“回头看”为新的起点,在全面、从严、统筹、落实上下功夫,在完善体制机制上下功夫,扎紧织密制度的“笼子”,纵深推进全面从严治党,大力营造风清气正的政治生态,不断开创各项工作新局面。

廉政文化主题公园建成

近日,烟台市牟平区人民检察院联合有关部门在牟平区母亲河——沁水河畔建设廉政文化主题公园,挑选在牟平工作生活过的10位廉政文化名人,以雕塑的形式展现出来,配以其清廉生平说明,让群众在休闲娱乐的同时增强廉政文化知识,收到良好效果。 本报记者 钟建军 通讯员 徐洪坤 摄影报道



2000余棵树为公路“添绿”

204国道将打造成绿色“风景线”



本报3月12日讯(记者 张琪 通讯员 李其波 冯虎) 3月10日上午,位于莱山区金斗山路隧道东侧1公里路南处人头攒动,十分忙碌,烟台市公路局的130余名干部职工挥锹挖坑、植树培土,一上午时间,栽植白蜡、紫叶李、樱花等绿化苗木2000余株。

对于2017年全市普通国省干线公路的绿化工作,市公路局养护科李忠科长介绍说:“今年,公路部门将全面实施国道204等路段绿化改造提升

工程,将其打造成为延伸的绿色风景线。另外,还将对去年新完工的路段,积极实施绿化美化,对新改建工程,合理优化绿化方案,采用乔、灌、花、草相结合和组团栽植的方式,栽植法桐、龙柏、黑松、紫叶李、木槿等绿化苗木。同时针对部分路段速生柳等树种病虫害较多、老化严重、存在较大安全隐患的情况,及时组织采伐更新,并以路肩、边坡和碎落台为重点,继续栽植小黑松、连翘等绿化苗木,美化路域环境。”

交警部门重拳出击,让“飙车”无处遁形

发现违法“飙车”,市民可拨打122进行举报

本报3月12日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜) 改装摩托车、电动车“飙车”违法行为是影响市民安全,制造噪音严重扰民的违法行为,也是交通事故的重要诱因。近日,烟台交警部门开展打击“飙车”专项行动,组建打击飙车违法行为专项小组,展开精准打击,严查非法聚集飙车的严重交通违法行为。

由于飙车违法行为一般都是发生在深夜,驾驶人多为年轻人,警惕性非常高,善于与执法警察“躲猫猫”。为了做到精准打击,交警支队部署各大队对辖区飙车违法行为的规律、特点开展前期跟踪排查,收集飙车聚集点和时间等信息。在确保安全的前提下,集中优势警力开展精准打击。

据了解,交警部门开展的此次综合行动将持续到年底。通过行动将严厉打击“飙车”违

法犯罪行为,查处一批“飙车”活动的组织者、参与者,打掉一批非法改装窝点,查处一批非法改装车辆,教育震慑一批有“飙车”苗头的驾驶人,消除道路交通安全隐患。

行动中,交警部门依托警综平台全面排查烟台“跑车”登记情况,按照类型、数量进行汇总。各级指挥中心对群众举报的机动车飙车警情进行了全面梳理,详细记录飙车时间、地点和规模,整理形成台账。同时对烟台主要道路夜间视频进行无缝隙监控,发现有飙车行为的,及时固定证据。依托信息化手段,对排查出的重点车辆进行轨迹跟踪,发现违法,予以打击;对重点路段、重点时段的监控巡查,获取“飙车”证据,进行重点打击。

市区交警大队组织午间、夜间巡查小组通过开展联合行动,形成多警种覆盖的整治

网。重点对芝罘区二马路东端、山海路,莱山区滨海路,开发区沿海路段,高新区路段等进行基础摸排,加大路面防控,在夜间时段采取两端设卡、中间巡逻等形式,扩音喊话、亮起警灯,加大巡逻密度,对大功率摩托车竞相追逐、高速行驶进行查扣,形成严查严控态势,始终保持对违法改装摩托车和飙车违法开展常态化整治。对“公路赛”“高瓦赛”坚决做到发现一辆、查处一辆、对飙车违法发现一起、追查一起、重罚一起、教育一起,消除大功率摩托车聚集、“飙车”现象。

即日起至12月31日如果市民发现有“飙车”危险驾驶的,可以拨打122报警电话或6297999进行举报,并录制有效视频资料固定证据,交警部门将按照对严重违法行为的举报奖励机制给予举报人奖励。

高新区消防开展消防产品打假宣传

本报3月12日讯(记者 闫丽君 实习生 韩玉 通讯员 徐菲菲) 在“3.15”国际消费者权益日来临之际,烟台高新区消防大队开展消防产品质量宣传工作,严厉打击假冒伪劣产品。

10日上午,烟台高新区消防大队联合区市场监管局在刘家埠大集开展消

防产品宣传咨询活动,切实提高消费者维权意识。对常用的消防器材进行了讲解和真假对比,重点讲解了灭火器、防毒面罩,消防应急灯具等常用消防产品存在的主要问题及现场检查方法。讲解了如何辨别假冒伪劣消防产品的方法。

50位名家书画作品本周五亮相烟台艺博会



丹青妙笔,成就一件件艺术珍品。将于本周五(3月17日)在烟台国际博览中心召开的烟台国际艺博会红木家具暨珠宝玉石展上,将汇聚50位中国书画大师。据悉,此次前来参展的老师们,均为业界各画系翘楚,

他们将带来近千件书画代表作品,烟台喜爱书画的朋友,有福了!除此之外,艺博会另7大展区:珠宝玉石、红木家具、宜兴紫砂、陶瓷精品、根雕艺术、国际艺术、高端精品茶也颇引人关注。

大师带您领略传统文化精髓 磅礴豪迈、气势恢宏……

书法,作为中国五千年璀璨文化精粹,千百年来,一直深受国人喜爱。本届展会上,当代著名书法家——李家尧、李志长、张书明、季大卯等大师将携各自代表作前来。水墨丹青,意

境深远,国画大师于文昌、华立、贾玉福等带您“诗情画意”。知名油画 时尚大气 各大画廊带您尽享艺术之巅

本届展会上,油画大家大多以团体或画廊形式参展,其轩艺术馆等知名油画团体就是其中的杰出代表。

艺博会今日推荐——红木家具展区

据悉,本次展会将有来自原产地的30余家红木厂商前来参展:全国知名红木集群地:东阳、仙游、中山、南通、常熟、苏州、淄博、义乌等皆有代表厂

家。展示材质涉及老挝大红酸枝、缅甸花梨木、金丝楠木等。据悉,本届参展的大部分厂家皆在原产地设有工厂,所有产品从工厂仓库直接出成品家具,直接销售,取消一切中间商,让利广大市民,将相比商场便宜50%以上。

珠宝玉石区,国内外珠宝厂商组团参展,珍奇异宝,打破虚高,以成本价豪华巨献。另有神奇根雕群,原产地高端茗茶、台湾地区、国外艺术品、紫砂陶瓷等也将亮相。每日上午,特邀珠宝鉴定专家

免费讲座

配合样本及珠宝鉴定仪器,将解答观众对珠宝玉石品质及等级鉴定、保养、佩戴等方面的疑问。除此之外,烟台道茗茶艺培训学校,烟台中茶还将为大家带来精彩绝伦的茶道、花道、香道以及古琴与古筝表演。舞台旁边还特设“休闲咖啡区”,一边喝着咖啡,一边观赏表演,还能欣赏艺术品,美足矣!

更多精彩尽在 3月17—20日,烟台国际艺博会红木家具暨珠宝玉石展!咨询热线:13336391338。